# 两地公安机关签署冬奥会安保警务合作协议

上都讯 近日,锡林郭勒盟正蓝旗公安局党委书记、局长侯珍一行5人前往河北省张家口市公安局塞北分局进行警务协作深度对接,签订警务合作协议,建立警务协作长效机制。

在警务交流座谈会上,两地公安机关就警务协作相关事宜进行了深入探讨。达成一致意见后,两地公安机关就关于冬奥会安保、疫情防控等方面全方位开展警务协作签署了警务合作协议。

两地公安机关签署警务合作协议,是两地公安机关维护政治安全、社会安定、人民安宁的现实需要,对提升两地公安机关社会管理服务能力和平安创建水平,推进社会治理体系及治理能力现代化建设具有积极意义。两地公安机关将牢固树立"常态、联动、共赢"理念,推动警务合作向一体化、常态化、实战化、信息化、规范化方向发展,不断提升总体作战能力和水平,以开放思维、着实举措、突出成效,全力维护两地社会大局稳定,开创警务合作新局面。 (何子夫 刘凯)

#### "三个规定"落实落细 全面推进从严治检

锡尼讯 鄂尔多斯市杭锦旗人民检察院 把贯彻落实防止干预司法"三个规定"作为推 进全面从严治党、全面从严治检的有力抓手, 坚持高站位部署,高标准落实,从"两个维护" 的高度,持续推动"三个规定"在杭锦旗检察 院落地落实落细。检察干警"逢问必录"习惯 逐步形成,司法办案行为更加规范,司法廉洁 "防火墙"更加坚固。

突出"严"字,在压实责任上出真招。该院 将执行"三个规定"纳人绩效考核体系,作为 填报"个人有关事项报告"、组织生活会、干部 年度述责述廉、干部提任廉政谈话必备内容, 切实传导压力、形成合力。

突出"实"字,在学习教育上抓重点。该院 抓好常态化学习,帮助检察干警厘清记录报 告的内容、时间、渠道、要求、责任追究等,强 化干警行为自觉。

突出"浓"字,在宣传引导上下功夫。该院积极对外宣传"三个规定",全面提高群众知晓率和支持度,主动接受社会各界的监督,推动形成风清气正的司法环境。

突出"用"字,在建章立制上求实效。该院党组认真履行主体责任,着力完善制度机制,针对存在的苗头性、倾向性等问题进行约谈提醒和警示,防止"小问题"变成"大过错"

(苏玉芬)



#### 落实"第一议题"制度

本报讯 (记者 李靖新 通讯员 贯海霞) 自治区公安交管队伍教育整顿 "大补课"工 作开展以来,鄂尔多斯市交管部门深入落实 "第一议题"制度,常态化开展政治理论学习 教育,积极运用习近平法治思想武装全体民 警辅警,不断增强履职担当的水平和能力, 深度淬炼忠诚奉献的政治品格,确保各项工 作措施落地见效。

截至目前,全市交管部门共开展政治轮训

## 增强履职担当能力

68次,参加人数达 6796人次;开展集中学习 153次,参加人数达 23292人次;开展专题研讨 77次,撰写研讨材料 6015篇;开展专题读书班活动 62次,参加人数达 2894人;邀请纪委领导讲授廉政教育课 15次;开展法治教育、警示教育、英模教育 134场次,撰写心得体会 3224篇;签订规范执法承诺书 2671份;编印《规范执法随身记口袋书》3350本;专题学习倪宝军同志先进事迹报告会 18场次。

#### 东胜区:全面推行易制毒化学品网上报备工作

本报讯 (记者 李亮 通讯员 王源)为 更好地优化营商环境,服务企业,按照公 安部禁毒局《关于全国易制毒化学品网上 报备管理系统上线运行的通知》要求,近 日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局禁毒大 队在辖区 69 家易制毒化学企业内部,全 面推行全国易制毒化学品网上报备管理

#### 学习全会精神

本报讯 (记者 李亮 通讯员 宝阳)近日, 鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路 大队党支部积极组织全体民警集中学习十 九届六中全会精神,用理论武装头脑,使民 警的思想和行动始终与党中央保持高度一 致。 系统

针对系统运行中出现的问题,禁毒民 警进行了详细讲解,并实地深人企业进行 检查指导,督促辖区各企业尽快运用新系 统进行审批报备,同时,要求各企业依然 要全面落实安全责任制,严格遵守各项安 全生产制度和安全操作规范。

#### 汲取智慧力量

该大队深入学习了中国共产党百年来如何忠诚践行初心使命的深刻内涵,深入领会了十九届六中全会的重要意义和精神实质。该大队要求全体民警辅警要原原本本学、深入思考学、结合实际学,切实从党的奋斗历程中汲取智慧和力量。

### 开展集中警示教育

天山讯 为加强社区矫正对象的监管管理工作,进一步杜绝社区矫正对象发生脱管、漏管以及重新犯罪的情况,近日,赤峰市阿鲁科尔沁旗司法局先锋司法所对辖区内 4 名矫正对象进行了集中警示教育。

该旗司法局社区矫正大队工作人员结合当前形势,对疫情防控常态化状态下社区矫正对象的管理重点强调了五点要求:一是就先锋司法所社区矫正对象王某某被收监事件予以说明,并警示他人以此为戒,认真遵守社区矫正规定,加强法律学习;二是严格请销假制度,无特殊理由不得请假外出;

## 宣传反食品浪费法

大板讯 近日,赤峰市巴林右旗司法局在文化广场开展了"宣传反食品浪费法,增强反食品浪费意识"主题宣传活动。

此次宣传活动,采取播放法治音频、发放宣传资料、赠送宣传手提袋、悬挂条幅、现场咨询等方式,向过往群众宣传宪法、反食品浪费法、国家安全法等法律法规,并发放宣传资料500余册。

通过本次活动,提高了各族干部群众对反食品浪费法的知晓率,培养群众科学文明

#### 推进社区矫正工作

三是严格遵守疫情防控相关规定,减少外出聚餐,注意自我防护;四是定位手机要随身携带,保持24小时开机,避免停机、关机、人机分离;五是要做到谨慎应酬饮酒、不酗酒不闹事,不酒后驾车,不参与违法活动和群体性事件。

通过此次警示教育,进一步强化了社 区矫正对象的遵规守纪意识,有效提升了 社区矫正对象的组织纪律观念,也为疫情 防控期间辖区和谐稳定营造了良好的社会 环境。

(陈思瑶)

#### 弘扬勤俭节约美德

的饮食习惯。下一步,巴林右旗司法局以"法律六进"活动为载体,将反食品浪费法宣传触角延伸至嘎查村(社区)、企业、学校、家庭、网络,加强科普宣传,强化公众食品安全理念,弘扬勤俭节约的传统美德,树立科学消费理念。 (阿拉坦)



#### 组成联合检查组 守护安全助成长

本报讯 (记者 刘琪 通讯员 赵丽华)近日,呼伦贝尔市鄂伦春旗人民检察院联合公安局、司法局、市场监督管理局等部门负责同志以及旗、镇人大代表组成检查组,一同开展未成年人保护专项检查活动,为未成年人健康成长筑起安全防线。

检查组进入 KTV、宾馆、网吧等场所,通过现场核实身份信息、查看登记台账、抽查消费者年龄、询问经营负责人等方式,重点检查了旅馆业是否严格落实"一人一证"实名人住登记制度、无监护人陪伴的未成年人人住是否及时履行报告义务;娱乐场所是否违法招录未满 18 周岁未成年人工作,是否在显著位置设置未成年人限入标志。此次检查未发现违法违规经营情况。

下一步,鄂伦春旗检察院将继续联合相 关部门推进未成年人保护工作,坚决遏制娱 乐场所、旅馆成为涉未成年人案件的高发场 所,推动全社会形成保护未成年人的良好氛 围。

#### 全面排查农贸市场 打击非法交易行为

阿勒腾席热讯 为进一步强化野生动物管控力度,鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局联合鄂尔多斯市、伊金霍洛旗两级市场监督管理局、农牧局、林业和草原局进行联合执法,对辖区非法捕猎和经营野生动物易发的农贸市场等场所进行了全面排查、检查。

执法人员对农贸市场是否存在违规经营野生动物肉制品、违规售卖宰杀野生动物、销售未经检验检疫或检验检疫不合格的肉制品等行为进行了详细检查。同时,要求农贸市场切实履行好主体责任,通过引导企业自律,确保网络交易平台等线上经营场所和市场、餐馆等线下交易场所严格管控非法交易和经营利用野生动物行为。

通过此次联合执法行动,强化了协同监管和联合检查、联合执法、联合惩戒,形成了共同防范和打击野生动物及制品非法交易长效机制,对破坏野生动物资源违法犯罪行为形成了强有力的震慑。 (王中庆 李榕健)

#### 开展"反诈"宣传 办好为民实事

牙克石讯 为普及防范电信网络诈骗常识,减少群众财产损失,将"我为群众办实事"活动走深走实,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局牙克石分局民警走进辖区单位,指导辖区单位工作人员安装国家反电诈 APP

通过安装国家反电诈 APP 软件、发放 反电诈案例警示折页等宣传材料和现场讲解等方式,提醒大家不轻信来历不明的电话、信息,不向陌生人透漏自己及家人的身份信息、存款、银行账号等情况。遇到可疑情况时,及时与亲属、朋友沟通传递消息或拨打报警电话,谨防上当受骗。

(韩旭)

#### 花样饺子齐上阵 携手抗疫话团圆

大板讯 在封闭隔离执勤的日子里,赤峰市公安局巴林右旗看守所组织全体执勤民辅警一起包饺子,在丰富晚餐的同时,寄托着早日战胜疫情的美好心愿。

民警食堂里比往常热闹起来,驻所的民辅警、医生齐上阵,大家调陷的调陷,擀皮的擀皮,五花八门的包饺子技能秀起来,花边饺子、"元宝"饺子、"老鼠"饺子、"金鱼"饺子、"葵花"饺子……大家一边包一边聊,其乐融融。在欢声笑语中,一盘盘饺子等待着下锅。晚餐时间到了,大家围坐在一起共享劳动成果——饺子,薄皮大馅热乎乎的饺子使大家感受着同心抗击疫情的磅礴力量,享受着患难与共的集体温暖。

此次活动,进一步丰富了监所文化生活,增进了民辅警间的情感交流,缓解了封闭隔离期间监所管理的压力,为携手抗疫凝心聚力。 (刘萱)

## 领导干部任前"考法" 提高依法履职能力

**经棚讯** 为进一步树立法治思维,提高法治素养,切实提高依法执政、依法行政的能力和水平,近日,赤峰市克什克腾旗组织开展 2021年度第三次拟任科级领导干部任前法律知识考试,共有49人参加了考试。

领导干部任前考法是由克什克腾旗旗 委组织部负责进行组织领导、总体设计、过 程监督等事宜,由旗司法局负责试题编制 和组织考试。考试内容包括宪法、党章党内 法规、民法典、国家基本法律、民族区域自 治等法律法规方面的内容。

考前,旗司法局工作人员向各位参考 人员宣读了《克什克腾旗领导干部任前考 法实施办法》,重申了领导干部任前考法的 重要意义。

近年来,克什克腾旗高度重视领导干部学法用法制度落实,实施领导干部任前考法、任上学法、年终述法,实现领导干部学法常态化和全覆盖。今年以来,该旗已组织3批次、共104人次完成任前考试,进一步提高了领导干部的党性修养和依法履职的能力,为"法治克旗"建设营造了良好的法治氛围。

(于海丽)